

خارج از گود

تیراندازی با سطح مطلوب فاصله دارد

معاون توسعه ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در جلسه تخصصی فدراسیون تیراندازی به بررسی مسائل مختلف این رشته ورزشی پرداخت و گفت: در کام اول در بازی‌های آسیایی محکوم به نتیجه‌گیری هستیم و گام بعدی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس است.

به گزارش ایرنا، باتوجهبه ۶۷۲ روز مانده به بازی‌های آسیایی ناگویا نشست تخصصی فدراسیون تیراندازی به ریاست احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان برگزار شد. در این جلسه وضعیت و شرایط رشته تیراندازی با حضور وزیر ورزش و جوانان و رئیس کمیته ملی المپیک مورد بررسی قرار گرفت و در خصوص حضور هرچه بهتر ورزشکاران در المپیک لس‌آنجلس و بازی‌های آسیایی ناگویا برنامه‌های مدنظر بحث‌پوررسی انجام شد. فریبا محمدیان معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و جوانان در این نشست تخصصی اظهار داشت: هر کدام از شمارش‌های تیراندازی محسوب می‌شوند. در این جلسات باید یک تصویر واقعی از رشته ورزشی داشته باشیم. در حوزه بانوان، چالش‌هایی در زندگی ورزشکاران وجود دارد که در جلسات اختصاصی آنها را در میان خواهیم گذاشت. محمدیان با اشاره به رکوردهای مطلوب بانوان تیرانداز در دهه‌های پایه عنوان کرد: استراتژی کشورهای صاحب‌نام در آسیا، پس از پایان المپیک پوست‌اندازی است و ۲ سال بعد از المپیک به ترمیم تیم‌ها می‌گذرد. در رکوردهای بانوان و در ده سنی نوجوان و جوان رکوردهای خوبی زده شده است. معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و جوانان تاکید کرد: برخی از ورزشکاران نیز از مسیر ورزشی خود جفا شده‌اند که باید آنها را به سبک زندگی حرفه‌ای برگردانیم. باید سطح رضایت‌مندی و اعتماد ورزشکاران به فدراسیون مورد بررسی قرار بگیرد و امیدوارم با کمک شما اتفاقات خوبی در آینده رقم بخورد. همچنین سید محمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در این نشست گفت: بررسی‌های ما در تیراندازی ایران می‌دهد که تیراندازی از سطح مطلوب خود مقداری فاصله دارد و امیدوارم با ظرفیت خوبی که وجود دارد اتفاقات خوبی رقم بخورد. حضور مرتضی قربانی، رئیس فدراسیون تیراندازی یک فرصت است و با حضور او مسیرهای خوبی طی می‌شود. او با اشاره به رویادهای پیش‌روی ورزش ایران گفت: ما ۲ کام مهم در آینده در پیش داریم؛ گام اول بازی‌های آسیایی است که محکوم به نتیجه‌گیری هستیم و گام بعدی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس است که در این رویداد ورزشی هم می‌خواهیم پررنگ کشورمان به اهتزاز دربیاید و شاهد افتخار آفرینی‌های ورزشکاران باشیم. از دیگر رقابت‌ها هم نباید غافل شویم و باید برنامه‌ریزی‌های مدنظر در این خصوص تنظیم شود.

نشان نقره آسیا بر گردن دختر سنگ‌نورد ایرانی

مهدیسا حمیدنژاد دختر سنگ‌نورد کشورمان توانست به نشان نقره مسابقات بولدرینگ قهرمانی آسیادست پیدا کند. به گزارش تسنولیسوم، در ادامه مسابقات سنگ‌نوردی نوجوانان و جوانان قهرمانی آسیا که در شهر «چمشیدپو» هنوستان جریان دارد، امروز در بخش دختران، «مهدیسا حمیدنژاد» از کشورمان در مرحله پایانی ماده «بولدرینگ» رده سنی نوجوانان A با کسب رتبه دوم، به نشان نقره دست پیدا کرد. در این ماده و این رده سنی سنگ‌نوردانی از ژاپن، اول و سوم شدند. نیز ازاین محمدرضا طولانی در مرحله پایانی ماده بولدرینگ رده سنی نوجوانان B پنجم شد و در مقامانی ماده «B»، رده سنی نوجوانان B «سارامقمنی» با کسب رتبه دوم از رهایی به فینال بازماند.

دوومیدانی باید در همه رویدادها مدال آوری کند

وزیر ورزش و جوانان گفت: دوومیدانی باید در همه رویدادها مدال آوری کند و همچنین باید یک کاربوژه نیز در بحث بانوان انجام شود.

به گزارش ایسنا، احمد دنیامالی در نشست تخصصی فدراسیون دوومیدانی که در محل وزارتخانه برگزار شد، با لریژ تسلیوس به مناسبت فرارسیدن ایام قاطمیه اظهار کرد: همه ما باید با تاسی از ائمه معصومین در کار خودمان صداقت و پشتکار را داشته باشیم. تاکید ما برای این نشست‌ها این بود که اولین نشست با فرادسیون دوومیدانی داشته باشیم. او افزود: دوومیدانی به‌عنوان رشته مادر و پر مدال باید در همه رویدادها مدال آوری کند. یک فرصت تاریخی داریم که باید از این فرصت استفاده کنیم. روش‌های فدراسیون‌های ما باید این شهامت را داشته باشند که برای رسیدن به موفقیت قول بدهند. همان‌طور که آقای حدادی این جسارت را داشت و برای بازی‌های آسیایی قول داد. ۲۰ ماه تا آغاز بازی‌های آسیایی ناگویا فرصت زیادی نیست و باید از همین الان برنامه‌های خود را اجرایی کنیم. دنیامالی خاطرنشان کرد: حمایت خود را از رشته دوومیدانی خواهیم داشت و حتما در بحث بودجه‌بندی دوومیدانی را در اولویت قرار خواهیم داد و در بحث حضور مربیان خارجی نیز حمایت می‌کنیم. هرچند که باید توجه داشت مربیان خارجی به لحاظ کیفی کارآمد باشند. وزیر ورزش و جوانان گفت: در رشته دوومیدانی یک کار ویژه نیز در بحث بانوان باید انجام شود. این حوزه یک فرصت خوب برای همه رشته‌های ورزشی کشور است و باید سرمایه‌گذاری خوبی انجام شود. ۵ درصد مدال‌های ما مربوط به بانوان است و این درحالی به دست آمده که ۳۵ درصد اعزام‌ها مربوط به بانوان بوده است. اگر در بحث اعزام‌ها بانوان حمایت بیشتری داشته باشند قطعاً با مدال آوری بیشتری همراه خواهند بود. در بخش ورزش بانوان باید هدفمندتر حرکت کنیم و یک کار ویژه صورت بگیرد. او افزود: باور ما این است که برگزارایی این جلسات تخصصی به توسعه رشته‌ها کمک خواهد کرد.

تلفن ارتباط خوادنگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

یکشنبه ۲۷ آبان ۱۴۰۳ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۰۴۰



محمد کریمی و آریا یوسفی مقابل کره شمالی نمره قبولی گرفتند

واکنش مثبت دو ستاره سپاهان به اعتماد قلعه‌نویی

حضور آریا یوسفی در نقش مدافع راست کمی غیرمنتظره بود.

بازیکن بیشترین نماینده را میان تیم‌های لیگ برتری دارد. پیام‌نیز،مدامین جزبوی، صالح حرادی، محمد کریمی و آریا یوسفی پنج سپاهانی‌ها به شمار می‌روند که در تیم ملی حضور دارند. اما از این جمع پنج‌نفره قطر به آریا یوسفی ترجیح داده شد. البته آریا یکبار دیگر دو ستاره طلایی پوشن فرصت هنرنمایی داد. محمد کریمی و آریا یوسفی در این دیدار به‌عنوان هافبک تلافی و مدافع راست انجام‌وظیفه کردند. کریمی با عنوان زوج سعید عزت الهی در مرکز میدان به میدان رفت و آریا یوسفی هم در نقش مدافع راست ظاهر شد. در مجموع بازی این دو ستاره ملی‌پوش سپاهان مقابل کره شمالی رضی‌کننده بود. در این میان

و برای دو مسابقه با کره شمالی و قرقیزستان دعوت شد. این بازیکن که در فیدایی قبلی، علی‌رغم محرومیت صالح حرادی از دیدار مقابل قطر فرصت حضور در این بازی را به دست نیاورد، بازم در لیست تیم ملی ایران قرار گرفت و باتگیزه فراوان یکی از ۱۱ بازیکن تیم ملی مقابل کره شمالی بود. این بازیکن که آچرافرانسه سپاهان در یک سال و نیم اخیر بوده و در همه پست‌ها برای این تیم به میدان رفته و در فصل جاری نیز در ۱۰ بازی مقابل کره شمالی امارات به‌عنوان مدافع راست بازی کرد که عملکرد موثری داشت و یک گل دیندی هم به ثمر رساند. همین نمایش را مقابل کره شمالی داشت. آریا یوسفی که در سپاهان جای رامین رضاییان را در سمت راست زمین گرفت در تیم ملی نیز همین اتفاق را رقم زده و البته باید بیشتر به تیم ملی کمک می‌شد.

VAR توانایی داوران را کاهش می دهد



روز گذشته از فدراسیون خواهش کردم که این سیستم VAR را بردانند چون اگر بازی‌ها به مراحل حساس برسد با این سیستم مصیبت داریم و ما را دچار دردسر خواهد کرد. اگر قرار است بازی‌ها با VAR برگزار شوند فدراسیون باید همان سیستمی را وارد کنند که در کل جهان مورد استفاده قرار می‌گیرد. او با تاکید بر اینکه دور VAR با داورروسط زمین فرق دارند و دو گزینه متفاوت هستند، نمی‌تادم چرا آن دو حوزه را قاطی کرده‌اند. به‌طور مثال در یکی از بازی‌های پرسپولیس بازی حیدری داوروسط زمین و قوامنشن دور VAR بود. خوب وقامنشن که تازه اجازه قضاوت در لیگ بر تر را گرفته، به حیدری که سال‌ها تجربه قضاوت در رقابت‌های بین‌المللی، جام جهانی و جام ملت‌های آسیا را دارد، در چه می‌تواند گویود؟ رودنیل یادآور شد: من در چند

روز گذشته از فدراسیون خواهش کردم که این سیستم VAR را بردانند چون اگر بازی‌ها به مراحل حساس برسد با این سیستم

استفاده از VAR توانایی‌های داور را کاهش می‌دهد، خیلی از صحنه‌ها و خطاها نیازی به VAR ندارد و خود داور می‌تواند آنها را تشخیص دهد، بداندن هست که در بازی پرسپولیس مقابل تراکتور در تبریز صفایی چند بار از VAR استفاده کرد؟ بیشتر

۱۰ بار به VAR رفته، چه خبر است؟ این داور تمرکز دارد؟

او یادآور شد: فراموش نکنید VAR که در فوتبال ما استفاده



ورزش همگانی در ایجاد همبستگی اجتماعی نیز غیرقابل چشم‌پوشی است. در جامعه‌ای که شکاف‌های فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی می‌تواند افراد را از یکدیگر دور کند، ورزش همگانی می‌تواند به‌عنوان یک‌زبان مشترک، پلی برای برقراری ارتباط میان افراد با پیشینه‌های مختلف باشد. در یک مسابقه محلی فوتبال یا پاندروی خانوادگی، جایگاه اجتماعی، سن، جنسیت یا قومیت معنای خود را از دست می‌دهد و همه برای هدفی مشترک، یعنی سلامتی و نشاط، کنار هم قرار می‌گیرند. با این‌حال، ترویج ورزش همگانی با چالش‌هایی نیز روبه‌رو است. کمبود زیرساخت‌های مناسب، مشغله‌های روزمره و نبود آگاهی کافی درباره اهمیت فعالیت‌های بدنی از جمله موانعی هستند که باید برطرف شوند. نقش دولت، نهادهای مدنی و رسانه‌ها در این مسیر بسیار پررنگ است. از ایجاد فضاهای ورزشی شهری و کمپین‌های آگاهی‌بخش گرفته تا استفاده از مدارس و دانشگاه‌ها

داستان بازی کاپیتان سپاهان در تیم ملی کمی متفاوت است. او که مدتها به تیم ملی دعوت نمی‌شد سرانجام در اردوی ماه گذشته قلمنوبی او را دعوت کرد. دعوتی که برای کاپیتان سپاهان خوش‌بین بود چرا که به برتری پر گل تیم ملی مقابل قطر منجر شد. کریمی پیش‌از این مسابقه در چهار بازی ملی زیر نظر قلعه‌نویی به میدان رفته و برابر کتیا و قرقیزستان حضور ثابت داشته و مقابل ازبکستان (فینال کافا) و ازبکستان (مقدمانی جام جهانی) به‌عنوان یار جانشین به زمین رفته بود. او آخرین بار در خردادماه ۱۴۰۲ مقابل قرقیزستان در کافا در ترکیب قرار گرفته بود و حضور ۶۲ دقیقه‌ای در زمین داشت که پس از ۱۷ ماه دوباره این فرصت را برابر قطر به دست آورد. کریمی در نیمه نخست چندان حضور متمرثری در بازی نداشت؛ اما در ۴۵ دقیقه دوم با دوندگی فراوان، توپ‌گیری‌های مناسب و آگاهی محیطی خوب به بازی عناصر تلافی و تهاجمی تیم سفیدپوش میان آمد و درنهایت نمره قبولی گرفت. در اردوی فملی هم دوباره کریمی دعوت شد و مقابل کره شمالی ۶۸ دقیقه در بازی حاضر بود. کاپیتان سپاهان در این بازی همچون همیشه جنگنده ظاهر شد و سعی کرد با شرکت در دوتل‌های میانه میدان هافبک‌های دونه رقیب را از کار بیندازد. البته که اخراج شجاع خلیل‌زاده و دمفتره شدن تیم ملی شرایط را تغییر داد. این اخراج نتیجه بی‌ثقتی و تصمیم اشتباه خلیل‌زاده بود. او

می‌توانست مهاجم کره را مدیریت کند و اجازه ندهد بازی با اخراج او دشوار شود. حتی اگر در آن موقعیت یک گل دریافت می‌شد، تیم با ۱۱ نفر شرایط بهتری برای حفظ بازی داشت. پس از این اخراج، ایران دو گل مشابه دریافت کرد که روی ارسال‌های کره شمالی به ثمر رسید. این گل‌هاضعف ساختاری دفاع ایران را در مقابله با ساترها و نیز نبود تمرکز کافی در خط پاس پس از خروج خلیل‌زاده نمایان کرد. سرمربی تیم ملی علی قربانی را در دقیقه ۶۸ جایگزین محمد کریمی کرد تا آسیا مقابل شارجه امارات به‌عنوان مدافع راست بازی کرد که عملکرد موثری داشت و یک گل دیندی هم به ثمر رساند. همین نمایش را مقابل کره شمالی داشت. آریا یوسفی که در سپاهان بازی کردن تواناست کار خاصی از پیش نبرد و شاید اگر کریمی همچنان در زمین باقی می‌ماند بیشتر به تیم ملی کمک می‌شد.

می‌شود. همان سیستمی نیست که مد نظر فیفا و AFC است. VAR دو تکنولوژی دارد که از یکی از آنها برای تشخیص خطا، گل و مواردی از این دست استفاده می‌شود و دیگری مخصوص افسادگیری است که توانایی انناختن خط و سایه را دارد و ما اصلاً نمی‌توانیم از آن استفاده کنیم، چون تکنولوژی‌اش را نداریم. رودنیل ادامه داد: چند روز پیش تاج در مصاحبه‌ای به همین مورد اشاره کرد و VAR نیرو و تجهیزات می‌خواهد و ما نمی‌توانیم این را وارد کنیم، سیستمی که در جهان مورد استفاده قرار می‌گیرد، تکنولوژی بالایی دارد که ما آن را نداریم. از طرفی به نیروی زیادی هم نیاز دارد. او بیان کرد: خنده‌دارتر آن که همین سیستم فعلی هم فقط در یک سری از بازی‌ها مورد استفاده قرار می‌گیرد و خیلی از بازی‌ها بدون این سیستم برگزار می‌شوند، به‌طور مثال قبل از بازی سپاهان مقابل نسائی، VAR از افاضفهان به سیرجان برنند، جالب آن که اتجا هم مورد استفاده قرار نگرفت. این کارشناس داور ی گفت: فوتبال ما مسخره بازی شده و خودمان هم نمی‌تایم می‌خواهیم چه کار کنیم؟ VAR اصلی ۲۳ دوربین می‌خواهد، مگر می‌شود با ۴ یا ۶ دوربین از این سیستم استفاده کرد؟ ۳۳ دوربین کجا و ۴ دوربین کجا؟ فقط کیفیت تصویربرداری بازی‌هایمان را نگاه کنید، در بازی استقلال مقابل مس صحنه‌ای رخ داد خیلی‌ها رنگ زدن داد. نظار کارشناسی من را درباره پناثی بودن یا نبودن آن بپرستد، اما من جواب دادم که در حال حاضر نمی‌توانم درباره‌اش نظر دهم، چون کیفیت تصویر به شدت بد بود.

ورزش همگانی؛ این بار بدن سالم در عقل سالم

سلامتی ینج شاخه اصلی و حائز اهمیت روحی، عاطفی، شناختی، جسمی و شغلی وجود دارد که به هر کدام زمان ویژه‌ای را اختصاص داده‌ایم. تا به هدف نهایی خود دست پیدا کنیم، آنچه در انسان احساسات عاطفی و موضوعات مرتبط با رفتار او را آشکار می‌کند، جنبه روحی است. او افزود: بدن انسان مانند قفس است و هنگامی که روح از جسم او خارج می‌شود، این بیکر به موجودی بی‌جان تبدیل می‌شود و این قضیه اهمیت روح انسان را نمایان می‌کند. خاوند در آیت الهی می‌فرماید: ما انسان را از گل‌ولای آفریدیم، کارشناس ورزش همگانی ادامه داد: شیطان به اشرف مخلوقات تعظیم نکرد و خطاب به خاوند گفت: من به آنچه که تو آفریدی و از روح خودت در آن دمیدی تعظیم نمی‌کنم، من نمی‌توانم کاری با بندگان مؤمن تو داشته باشم و کارن با چهل و غرور است. خاوندن انسان را احسن الخالقین آفریده اما اگر تفکرات انسان اشتباه باشد، به اسفل‌الساقین می‌رسد؛ بنابراین ارزش و اهمیت روح انسان به خاوندن بازمی‌گردد و ما یک جنبه کوچک از روح خاوندن هستیم و همین موضوع می‌تواند تعیین‌کننده، قاتل انسان باشد.

ک در زمینه روحی جمله بدن سالم در عقل سالم مطرح می‌شود

در خصوص اهمیت جنبه روحی انسان خاطرنشان کرد: ضرب‌المثل معروف در این زمینه می‌گوید: عقل سالم در بدن سالم، اما من جمله بدن سالم در عقل سالم را جایگزین می‌کنم؛ چپسا ورزشکارانی که بهترین فنون ورزشی را اجرا می‌کنند، اما به دلیل طرز تفکر نامناسب و چالش‌های متعدد روحی موفق به حفظ سلامتی جسمانی و کیفیت زندگی خود نشده‌اند؛ به همین دلیل به جنبه روحی توجه می‌کنیم، زیرا ارزش آن از دیگر شاخه‌ها بیشتر است.

صفت امروز

ورزش اصفهان

بودجه ذوب آهن محدود

شده اما مطالبات را پرداخت

می‌کنیم

مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن با تأکید بر اینکه بودجه ذوب‌آهن محدود شده اما آن‌ها در تلاش هستند تا بتوانند مطالبات ورزشکاران در رشته‌های مختلف را پرداخت کنند.

به گزارش مهر، طی سالیان اخیر ماجرای انحلال برخی تیم‌های مختلف ورزشی همواره یک معضل عجیب‌وغریب بوده و دو باشگاه سپاهان و ذوب‌آهن که قطب ورزش ایران نیز به شمار می‌روند با ثبت آمار منفی در انحلال تیم‌های ورزشی، سردمزلر بودند. مسئولان باشگاه ذوب‌آهن امسال تصمیم گرفتند در رشته‌های غیر فوتبالی دیگر تیم داری نکنند و به‌این‌ترتیب باشگاه قدیمی و ریشه‌دار ذوب‌آهن تیم داری در رشته‌های مختلف در لیگ برتر را منحل کرد. انحلال برخی رشته‌های ورزشی از سوی باشگاه ذوب‌آهن شوک بادی به جامعه ورزش داد. باشگاهی که به معنای واقعی کلمه باشگاه بود و فقط با داشتن یک تیم فوتبال به آن باشگاه نمی‌گفتند.

ذوب‌آهن در چند سال اخیر در رشته‌های زیادی از جمله والیبال، وزنه‌برداری، دوومیدانی، هندبال، بسکتبال، والیبال نشسته تیم داری کرده بود. حضور پررنگ ذوب‌آهن در رشته‌های غیر فوتبالی این نوبد را به جامعه ورزش می‌داد که یک باشگاه سازوکار مشخصی دارد و تنها به تیم داری در فوتبال بسنده نشده؛ اما امسال شرایط برای باشگاه ذوب‌آهن طور دیگری رقم خورد. در مجمع سالانه کارخانه ذوب‌آهن اصفهان که تیرماه سال جاری برگزار شد، درباره کاهش چشمگیر بودجه این باشگاه نسبت به فصل گذشته تصمیم‌گیری شد. با اعلام مسئولان حاضر در مجمع بودجه مبلغ بودجه کل باشگاه اصفهانی به‌اضافه متعم‌های بودجه نزدیک به ۳۵۰ میلیارد تومان سوده. این در حالی است که باشگاه ذوب‌آهن دارای تیم‌های ورزشی متعددی است و قطعاً این بودجه تعیین شده نمی‌تواند کفاف هزینه‌ها را بدهد به‌خصوص اینکه بهی زیادی از سنوات گذشته در رشته‌های مختلف روی دست باشگاه مانده است. در نهایت باشگاه ذوب‌آهن که یکی از باشگاه‌های ریشه‌دار در ورزش ایران است، تیم داری رشته‌های غیر فوتبالی را منحل کرد تا بتواند از عهده بخشی از هزینه‌ها برآید. در این میان تنها در لحظه آخر تیم ذوب‌آهن به لیگ بسکتبال اضافه شد که آن هم از هفته سوم حضور پیدا کردند. وزنه‌بازان این روزها چالش زیادی با باشگاه ذوب‌آهن دارند؛ در دی‌ماه سال گذشته تیم وزنه‌برداری ذوب‌آهن عنوان قهرمانی مسابقات لیگ برتر را به دست آورد و حتی سهمیه باشگاه‌های آسیایی را هم کسب کرده بود؛ اما از آن زمان تا به الان باشگاه ذوب‌آهن حق‌وحقوق وزنه‌بازان این تیم را پرداخت نکرد تا کار به کمیته انضباطی رسید. بدعهدی ذوب‌آهنی‌ها در ارتباط با وزنه‌بازان اتفاق تازه‌ای نیست و در سال‌های ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ هم باشگاه ذوب‌آهن در تسویه قرارداد وزنه‌بازان بدفوقی کرد و اعتراض آن‌ها را به همراه داشته است. طبق قول و قرارهای باشگاه ذوب‌آهن با وزنه‌بازان، ۵۰ درصد مطالبات آن‌ها پرداخت شده و قرار بود مابقی آن را باشگاه در آردیبهشت‌ماه سال جاری پرداخت کند؛ اما باگذشت ۶ ماه واریزی صورت نگرفت تا اینکه جلسه کمیته انضباطی برای تعیین تکلیف بدهی باشگاه ذوب‌آهن برگزار شد. البته در جلسه کمیته انضباطی نماینده باشگاه ذوب‌آهن شرکت نکرد و در نهایت خروجی هم نداشت و حالا وزنه‌بازان منتظر تصمیم کمیته انضباطی فدراسیون وزنه‌برداری در رابطه با این پرونده هستند. کلی بدهی باشگاه ذوب‌آهن به وزنه‌بازان و اعضای کفنی این تیم چیزی در حدود ۹۰۰ میلیون تومان است و این مبلغ حتی یک‌چهارم قرارداد برخی بازیکنان تیم فوتبال ذوب‌آهن هم نمی‌شود. حتی بودجه این باشگاه نسبت به سال گذشته با افزایش ۲۰ درصدی همراه بوده و به ۳۴۰ میلیارد تومان رسیده است که بخش اعظم آن صرف فوتبال می‌شود. نیما نکیسا درباره پرداخت حق‌وحقوق وزنه‌بازان گفت: من بیکیگر حق‌وحقوق وزنه‌بازان هستم و امیدوارم در چند روز آینده این موضوع حل شود. ما می‌دانیم که آن‌ها هم ورزشکار حرفه‌ای هستند و لیگ منبع درآمد آن‌هاست اما همان‌طور که گفتیم پیگیر این موضوع هستیم و خدای‌کرده نمی‌خواهیم حق این دوستان را پایمال کنیم، او در پاسخ به این سؤال که او چند وقت پیش هم وعده حل این مشکل را داده بود؛ اما خبری نشد، عنوان کرد: باید ردیف بودجه آن کارخانه مشخص شود و پس از تصویب آن، مطالبات این دوستان را پرداخت خواهیم کرد. مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن گفت: دوستان ما هستند و مطالباتی دارند و ما هم باید پرداخت کنیم؛ اما همان‌طور که گفتیم باید ردیف بودجه آن مشخص شود. من از زمانی که به فدراسیون آمدم دغدغه‌ام پرداخت مطالبات ورزشکاران بود. این‌طور نیست که ما قصد داشته باشیم که این دوستان را نادیده بگیریم تا پشت‌گوش بیننازیم. نکیسا تأکید کرد: مطالبات ورزشکاران از باشگاه ذوب‌آهن در رشته‌های مختلف است و تنها بحث وزنه‌برداری نیست. تیم والیبال ذوب‌آهن، تیم بسکتبال دختران هم مطالباتشان پرداخت نشده و متأسفم که بودجه ما خیلی محدود است و امیدوارم مشکلات حل شود تا من بیشتر از این شرمند ز ورزشکاران نشوم. مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن در پاسخ به این سؤال که باشگاه این بودجه را در اختیار شما قرار نمی‌دهند، عنوان کرد: خیر، اینه اینکه باشگاه این بودجه را نمی‌دهد این‌طور نیست. ولی به‌رحال باید یک بودجه مصوب برای آن در نظر گرفته شود و هیئت‌مدیره کارخانه آن را مصوب می‌کند و ما هم به دوستان پرداخت می‌کنیم.